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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 021/2021
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 04 DE NOVEMBRO DE 2021 
Presidência em Exercício – Ver. ERON JOSÉ CHAGAS PORTO
                                    Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Valcir Fich Arruda. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão. Após foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Tiago, que é ouvido por todos em pé. A seguir o Sr. Presidente informou aos Nobres Edis que conforme Artigo 94, parágrafo 1º, do Regimento Interno, seria alterada a Ordem do Dia. A Verª Carla leu o Requerimento do Ver. Artur Fernando Rieth que solicita licença para tratar de assuntos de interesse particular, conforme artigo 20, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal, a contar de 01.11.2021, pelo período de 30(trinta) dias. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seguir foi lido o PROCESSO Nº 059/21 - do Poder Legislativo – (PRL nº 03/21) – “Concede licença a Vereador para tratar de assuntos de interesse particular”. Com Parecer Jurídico Favorável. Relator: Ver. Marcos Luiz de Lima. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Após o Sr. Presidente convidou a Suplente de Vereador Senhora Thaise Antunes Ferreira Nogueira de Lima para que se aproximasse da Mesa Diretora e prestasse seu Juramento. Thaise prestou o juramento. O Sr. Presidente declarou empossada como Vereadora a Senhora Thaise Antunes Ferreira Nogueira de Lima e convido-a para que tomasse assento junto a seus Colegas, e lhe entregou um exemplar da Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno da Câmara Municipal. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em discussão as atas de nº 19 da Sessão Ordinária do dia 21 de outubro e a de nº 20 da Sessão Extraordinária do dia 21 de outubro, ninguém se manifestou, colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

Of. Nº 151/2021-GAB/SAPF - do Poder Executivo - Encaminhamento de Leis e Decretos, recebido dia 28/11/2021. OF/GAB Nº 152/2021 - do Poder Executivo – Encaminhamento do Projeto de Lei nº 044/2021(Processos nº 060/2021), recebido dia 28/11/2021. PROCESSO Nº 060/21 - do Poder Executivo – (PL nº 044/21) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de médico clínico geral”. MOÇÃO Nº 027/21 – do Ver. Eron José Chagas Porto. Moção de Pêsames a família pelo falecimento de Silvio Ribeiro de Oliveira, pai da Servidora Legislativa, Silvia Clarice Ribeiro Zanette. O Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira solicitou para fazer parte da Moção e o Ver. Jorge Lisboa Toledo solicitou para que a Bancada do PDT fizesse parte da Moção, também. O autor, Ver. Eron, autorizou. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade.  A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais:  Verª. Thaíse Antunes Ferreira Nogueira de Lima – Solicitando ao Executivo Municipal que analise a possibilidade de entrar em contato com a RGE solicitando para que seja mudado para trifásica a rede de energia elétrica do poço artesiano da Comunidade de Capão Grande. Justificou a Vereadora que primeiramente agradece os funcionários da Secretária de Infraestrutura que cuidam da água da Comunidade de Capão Grande. E que tal solicitação de mudança da rede é devido o fato de que ocorre muitas quedas de luz que acabam prejudicando o abastecimento de água na Comunidade. Solicita, também, que a chave de luz do poço seja retirada de dentro do Salão da Guadalupe e colocada dentro de uma casinha, isolada onde só pessoas responsáveis e autorizadas possam ter acesso para que não haja desligamento por acidente quando tiver eventos no Salão, pois quando desligam a chave geral do Salão acabam que desligam a chave do poço. Deferido o encaminhamento. Ver. Jorge Lisboa Toledo - Solicitando ao Executivo Municipal, que realize a instalação das academias ao ar livre em todas as Comunidades do Interior. Deferido o encaminhamento. Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira – 1º) Solicitando ao Poder Executivo que informe esta Casa Legislativa qual é a altura e o comprimento dos quebra molas da Sede do Município e qual foi o embasamento legal para a realização da elevação dos mesmos. Deferido o encaminhamento. 2º) Solicitando ao Poder Executivo Municipal que envie a esta Casa Legislativa cópia do Boletim de Ocorrência e o nome da pessoa que autorizou para que a máquina que sofreu depredação ficasse no local onde foi depredada. Justificou o Vereador que é de conhecimento público o fato ocorrido com a máquina pública que custa ao município em torno de um milhão de reais. Segundo o Vereador é inconcebível nos dias de hoje deixar um bem público longe de alguém que cuide. Deferido o encaminhamento. Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Solicitando ao Executivo Municipal, que através da Secretaria de Infraestrutura analise a possibilidade de abrir mais a curva que tem na estrada próxima a propriedade do senhor César Magrin, pois esta curva é muito acentuada dificultando a passagem de caminhão bi trem e como se aproxima a colheita o tráfego de caminhões nesta estrada vai aumentar e abrindo mais a curva haverá maior visibilidade e segurança evitando possíveis acidentes. Deferido o encaminhamento. Verª. Carla Janara Boff Telles - Solicitando ao Poder Executivo Municipal que analise a possibilidade de colocar resíduo de asfalto, como já foi colocado em algumas Ruas da Sede, no trecho que vai da Cotrijal até o Parque Municipal de Eventos João Lindolfo Bolsonello e na saída para a Estância do final do asfalto até a última residência. Justificou a Vereadora que existem muitos moradores nestes trechos e com o início da colheita aumenta muito a poeira com o tráfego dos caminhões. Deferido o encaminhamento. Após, passou-se à:  
O R D E M    D O    D I A : 
PROCESSO Nº 054/21 - do Poder Executivo – (PL nº 040/21) – “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2022”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Valcir Fich Arruda. Emitiu Parecer Favorável com as Emendas apresentadas pela Comissão de Orçamento.
EMENDA ADITIVA Nº 01/2021 - Art. 11 - O Poder Legislativo encaminhará à Secretaria de Administração, Planejamento e Finanças suas respectivas propostas orçamentárias, conforme determina a Lei Orgânica do Município, para fins de consolidação do Projeto de Lei Orçamentária de 2022, observadas as disposições desta Lei. (NR)
EMENDA SUPRESSIVA Nº 02/2021 – Exclui o § 4º do Art. 25 - Justificativa: A exclusão se deve ao fato de que o tema do parágrafo 4º já está sendo abordado no art. Nº 026 do referido Projeto de Lei.
EMENDA SUPRESSIVA nº 03/2021 - Art. 58 – Excluído - Justificativa: A exclusão do art. nº 58 se deve ao fato de que não se trata de uma matéria que permite faculdade, e sim de obrigatoriedade.
Colocadas em discussão ninguém se manifestou. Colocadas em votação, foram aprovadas por unanimidade. Projeto aprovado por unanimidade com as emendas.
PROCESSO Nº 057/21 - do Poder Executivo – (PLC nº 004/21) – “Institui a contribuição para custeio do serviço de iluminação pública – CIP no Município de Capão Bonito do Sul, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 060/21 - do Poder Executivo – (PL nº 044/21) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de médico clínico geral”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestaram os seguintes Vereadores: Jorge, Luciana, Valcir, Carlos Alberto e Carla. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:
E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Verª. Thaise Antunes Ferreira Nogueira de Lima; Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Ver. Valcir Fich Arruda; Ver. Jorge Lisboa Toledo; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Verª. Carla Janara Boff Telles; Verª. Luciana Lima Bolsonelo e Ver. Marcos Luiz de Lima. O Sr. Presidente em Exercício, Ver. Eron José Chagas Porto usou da palavra como Presidente. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente avisou que a próxima Sessão, em caráter Ordinário será no dia 18 de novembro, às 17h. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
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